
A járvány ellenére dolgoznak a 
csurgói ipari terület fejlesztésén

Bővebb információ a csurgoiparipark.hu oldalon található.

Készült az „Iparterület fejlesztése Csurgón” című, TOP-1.1.1-15-SO1-2016-00004 
azonosítószámú projekthez kapcsolódóan.

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

A koronavírus egyelőre nem befolyásolja a csurgói ipari terület 
fejlesztését. A kivitelező vállalkozó, amíg a körülmények engedik, 
a területen lesz, és a megfelelő óvintézkedések bevezetése mellett 
folytatja a munkát- tájékoztatott Jánosa Tibor, az üzemeltető Csurgói 
Ipari Park Kft. ügyvezető igazgatója.

A vízvezetékek és a távközlési alépítmények kiépítése után, a terveknek megfelelően 
az év elejére kiépült a közműhálózat is a Somogy megyei Csurgó nyolc hektáros 
ipari területén. 

A gazdasági szempontból jelentős fejlesztés az ország déli határán zavartalanul 
folytatódik, a globális szinten súlyos problémát jelentő koronavírus járvány ellenére is. 
Az ipari terület fejlesztésén dolgozó kivitelező a szigorú kormányzati intézkedéseket 
figyelembe véve, és azoknak megfelelően végzi a szükséges feladatokat- mutatott rá 
a Csurgói Ipari Park ügyvezető igazgatója. Meghozták a szükséges óvintézkedéseket, 
mind a higiéniát, mind pedig az eszközhasználatot illetően. A cégvezető megjegyezte, 
hogy a területen szabad levegőn dolgoznak a kollégák és a kivitelező amíg lehet, végzi 
munkáját. Bíznak abban, hogy minél előbb visszatérhet az élet a régi kerékvágásba. 

A Csurgói Ipari Park Kft. 2019. év végén felvette a kapcsolatot a Nemzetközi Befektetési 
Ügynökséggel (HIPA), melynek során folyamatos a kapcsolattartás. Amennyiben az ipari 
park területei iránt komoly befektetési érdeklődés mutatkozik, abban az esetben a 
HIPA segítségével különböző állami, önkormányzati és egyéb támogatási konstrukciók 
biztosíthatóak a jövőbeni betelepülők számára. 

A betelepülő vállalkozások profiljával kapcsolatban nincs különösebb elvárása a 
Kft-nek, azonban fontos kihangsúlyozni, hogy olyan vállalkozást preferálnának, 
amely minél kevésbé terheli működésével a környezetet. Ezt azért is tartják 
jelentős szempontnak, mert a Duna-Dráva Nemzeti Park területének közvetlen 
szomszédságában helyezkedik el az ipari terület, így a környezetvédelemmel 
kapcsolatos intézkedéseket előtérbe kell helyezni.
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